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Acta No. 240 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Viernes 16 de Diciembre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, 

VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 
VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE:  

“POR MEDIO DEL CUAL SE  INCLUYEN UNOS PREDIOS DENTRO DEL 
ARTICULO 24 DEL ESTATUTO TRIBUTARIO MUNICIPAL, COMO 

INMUEBLES EXCLUIDOS  O  EXENTOS DEL IMPUESTO PREDIAL 
UNIFICADO”. 

“POR MEDIO DEL CUAL  SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA 
COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS”. 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
1. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE:  

“POR MEDIO DEL CUAL SE  INCLUYEN UNOS PREDIOS DENTRO 
DEL ARTICULO 24 DEL ESTATUTO TRIBUTARIO MUNICIPAL, 

COMO INMUEBLES EXCLUIDOS  O  EXENTOS DEL IMPUESTO 
PREDIAL UNIFICADO”. 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Fidel Martinez. 
 

El Concejal Fidel Martinez, acepta la ponencia. 
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“POR MEDIO DEL CUAL  SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 
PARA COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS”. 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y régimen y 

nombra como ponente al Concejal Alvaro Figueroa. 
El Concejal Alvaro Figueroa, acepta la ponencia. 

 
El Concejal Franky Eraso, pide se soliciten todos los contratos para adelantar 

el primer debate del proyecto. 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
El Secretario da lectura a un oficio enviado por el Señor Alcalde encargado, 

retirando un proyecto de acuerdo. (se anexa al acta). 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Edgar Eraso, solicita permiso para no asistir a sesión el día de 

mañana. 
La Presidencia, concede el permiso. 

 
El Concejal Serafín Avila, solicita se nombre una comisión para realizar el 

empalme entre la mesa directiva 2017 y la mesa directiva de 2017, solicita a  
los concejales Edgar Eraso y Julio Vallejo, acompañarlos en este proceso. 

 
El Concejal Franky Eraso, solicita se haga un llamado a la Jefe de 

contratación, quien esta diciendo que si el concejo no aprueba los proyectos de 
adición presupuestal no puede entrar a contratar, considera que estas 

manifestaciones son un irrespeto hacia la corporación. 
 

El Concejal Ricardo Cerón  comenta que todas las dependencias se quejan del 

actuar de la oficina de contratación, el Concejo de Pasto no tiene nada que ver 
con la contratación de la Alcaldía. Propone se invite a la jefe de contratación 

para que explique cual es la preocupación que tiene, se debe conocer cuales 
contratos están en ejecución, cuantos proyectos se volvieron y por que, 

además la ejecución del presupuesto fue muy baja. 
La Presidencia, solicita se proceda con la invitación a la Jefe de contratación. 

 
Siendo las 9:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 17 
de Diciembre las 12:00 m. 

 
 
 

 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
Aydé Eliana     Firmado en original 
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